



ВНИМАНИЕ: ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

«ЕСТЬ КАСАНИЕ!»

Во многих городах страны работают свердловские специалисты. Недавно в Челябинской области представители Свердловского монтажного участка...

Легче было так, буд- то изготовлены они не из нержавеющей стали, а из какого-то хрупкого материала, и весты монтаж...

дургического оборудования в Верхнем Уфалее, телевизоры в Миассе. Причем многие конструкции, поднимаемые Бабинцевым...

монтаже приняли участие опытные бригады и звеньевые свердловского участка и управления: Владимир Алексеевич Пестов и Александр Викторович Добровольный...

ДВИГАТЕЛЬ ЖИЗНИ

О том, как асбестовский горком комсомола занимается трудовым воспитанием подростков

Есть на Урале города, которые не могут блеснуть историческими памятниками. И нет в этом их вины. Потому что они молоды. К таким городам относится и Асбест...

Затаив дыхание, слушали ребята слова, идущие от сердца. Может быть, вот так же когда-то вместе со своими сверстниками стоял на площади у Дворца пионеров Сергей Корсунский...

ет над школой № 24. Между школой и фабрикой налажены прочные связи, и в этом большая заслуга педотряда...

Строили город и комбинат молодые девушки и ребята — комсомолцы. Приехали они сюда со всех уголков страны по комсомольским путевкам...

И таких ребят, которые прошли воспитание трудом, сотни. Они стали заметными людьми в городе. Вот Николай Черняков. После школы работал на 6-й асбофабрике слесарем...

В школах Асбеста учится 14 тысяч ребят. Конечно, не все участвуют в трудовой четверти. Но те, кто бывает в лагерь труда и отдыха, приносят ощутимую пользу.

Примечательна комсомольская работа еще и тем, что главный крен в ее работе — трудовое воспитание подрастающего поколения. Горком комсомола — штаб организации, где скрещиваются все линии...

«После митинга у Дворца пионеров ребята дружно направились в сквер Победы. В тот день были посажены сотни деревьев и кустарников. Каждый из школьников увидел дело рук своих...

Сложностей в такой работе немало. Все мы в детстве, юношеские годы мечтаем быть людьми романтическими профессий: космонавтами, летчиками, геологами, исследователями и т. д. А вот Асбесту, например, нужны машинисты-дробильщики, машинисты конвейера, слесари-ремонтники, автослесари, то есть рабочие, связанные с горной промышленностью...

Но трудовое воспитание школьников Асбеста начинается задолго до прихода их в УПК.

«Доброе дело у нас зародилось и приключилось на асбофабрике № 6, которая когда-то была Всесоюзной комсомольской узловой стройкой...

В. КУЗНЕЦОВ.

ВСТРЕЧА С ДЕЛЕГАТОМ

В Свердловской профтехшколе закройщиков облбугуправления стало традицией проводить теоретические конференции на политические темы. Нынешняя конференция была посвящена XXVI съезду КПСС и про-

водилась на тему: «Коммунистическая партия Советского Союза — ум, честь и совесть нашей эпохи».

Б. И. ПРИСЛОНОВА.



САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ «ПРЕДЪЯВИТЕ ПОЛНОМОЧИЯ»

До чего же пренебрежительная вещь — критика. И что самое печальное: пренебрежительной гостьей приходит она к нам. Еще широко известный горюдицкий обманутый металлург и молния в адрес «бунагомарак», «щелкоперов». Но ничего с ней не делается. Живет критика и гремит. Но ей покой не дают. Недавно решительный и жесткий на борьбу с критикой вышел секретарь Красноуфимского горкома ВЛКСМ Б. Мишуков.

ФОТОРЕПОРТАЖ ГОСТЕПРИИМНАЯ СТОЛОВАЯ

Среди столовых, обслуживающих рабочих Свердловского машиностроительного завода имени М. И. Калинина, столовая № 30 второго треста столовых — самая молодая. Ей нет и четырех лет.

ебедать именно в этой столовой. Самый трудный, — говорит заведующий столовой И. И. Лялина, — было сдвинуть мебель. В нашей работе основное — товарищеская взаимопомощь. А она приходит, когда не ограничивается заботами о себе, о своей конкретной работе, а души болеет за общее дело.

изведен ремонт. Гостеприимное распахнули двери, пропуская первых посетителей. Их мерседесом Наталья Змеева; первые посетители в день открытия столовой после ремонта.



дана обратиться в горком партии. И здесь ей быстро дали все необходимые цифры, посоветовали, на какие предприятия сходить. Установили, что товарищу Мишукову за такое дело. Так нет. Опять горы и молнии. Оказывается, сотрудник газеты должен «предъявить полномочия», надо, чтобы комсомольские работники на местах извещались о прибытии...

Такая реакция на критику не вяжется с принципами комсомольской работы. А. Кляшечков «явновал», что вынес, не согласовывая, «сор из избы», Ф. Хурашина «не представляла полномочий». А как же все-таки по существу вопроса: почему были срывы в подготовке техники, почему такая разница в уровне научной-технического творчества молодежи на предприятиях города? Об этом Б. Мишуков не сообщает. Наверное, он думает, что за давностью срока все забылось и не сыскать конопов. Нет, сохранялись на бумаге выводы проверки готовности техники, в которых сохранялись данные рационализаторской работы молодежи на указанных в корреспонденции предприятиях.

точно отражает специфику рижского комбината народного труда «Сарма», на котором работают пенсионеры, многодетные матери, инвалиды. За пятилетку намечено распространить опыт работы с мастерами-накомниками по всей республике, что позволит волевать в общественное производство дополнительно тысячи людей, среди которых много мастеров высокого класса.

СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

БЕЛОРУССКАЯ ССР. Самый выдающийся в отрасли поизводитель достигнут в производственном объединении «Горизонт» — почти все продукция выпускается с высоким качеством. В объединении за три десятилетия. Творчество конструкторов, новаторов производства отмечено многими медалями, орденами и международными выставками и ярмарок. За последние годы на предприятии значительно сократился текучесть кадров. Все это — результат постоянной заботы администрации и профсоюзной организации об условиях труда рабочих и служащих, устройстве их быта и отдыха.

обед в новом комбинате питания. В оставшиеся время они могут посмотреть в библиотеке новинки литературы, встретиться с артистами, писателями, членами гостями на производстве. Все это снимает физическое напряжение, позволяет бороться за работу с новыми силами.

Так что редакция ждет не нападок на ее авторов и не «характеристики» на них, а делового ответа о принятых мерах. Думается, не лишним будет Б. Мишукову еще раз познакомиться с материалами XXVI съезда КПСС, в которых несколько раз говорится о требованиях к работе с письмами, важности критики и о том, как нужно на нее реагировать.

Фото Г. СЕМЕНОВА. Фотохроника ТАСС.

В. КРАСНОВ.



